
Ovaj vodič postoji na 10 jezika, uključujući:
arapski, burmanski, kantonski, hrvatski, nizozemski,  

farsi (perzijski), njemački, mandarinski, tagalog i vijetnamski.

Vodič za skrb koja se 
pruža starijim osobama

Croatian 
Hrvatski
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Starenje u Australiji
Kako starimo, može nam biti teže raditi stvari koje su 
nam nekada bile lagane. Poslovi kao što su kućanski 
poslovi, radovi u vrtu i odlazak u kupnju su sada teži. 
Možda moramo koristiti pomagala, kao što je štap za 
hodanje, kako bismo se mogli kretati.

Srećom, postoje programi koji pružaju potporu starijim 
osobama. Te programe financira australska vlada. 
Ali ponekad ćete možda morati i vi platiti određenu 
participaciju, ovisno o razini pomoći koju trebate. Taj 
iznos će ovisiti o vašem prihodu.

Morate imati više od 65 godina starosti. Možda ćete 
imati pravo na ovu pomoć i ako imate manje od 65 
godina, ako imate neko kronično oboljenje ili invaliditet 
koje/i vas sprječava da živite onako kako vi želite. Ne 
morate biti državljanin Australije, ali ovisno o vrsti vize, 
moguće je da ćete morati platiti neke troškove. Glavni 
kriterij je da trebate pomoć kako biste ostali živjeti kod 
svoje kuće.

Ovaj vodič će vam pomoći razumijeti koje opcije 
postoje i kako možete dobiti pomoć.
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Vrste pomoći
1. Pomoć kod kuće

Pomoć kod kuće može biti različita, ovisno o vašim 
potrebama. Možda trebate pomoć za odlazak 
u kupnju i kuhanje. Ili možda trebate pomoć za 
kupanje i oblačenje. Možda trebate modifikacije radi 
poboljšanja sigurnosti i lakšeg kretanja po kući.

2. Kratkoročna pomoć
Možda trebate pomoć nakon boravka u bolnici ili 
dok je vaš redovni skrbnik na dopustu. Kratkoročna 
skrb vam može pomoći da se snađete u razdobljima 
kada dođe do prijekida uobičajenog tijeka života.

3. Domovi za skrb o starijim osobama
Moguće je da ste došli u fazu u kojoj želite dobivati 
veću pomoć. Možda vam samostalni život kod kuće 
uz određenu pomoć više ne odgovara. Ako je to 
slučaj, možda je vrijeme razmisliti o preseljenju u 
dom za skrb o starijim osobama.
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Služba My Aged Care
Trebate se registrirati kod službe My Aged Care kako 
biste imali pristup uslugama koje financira država. 

Možete pozvati 1800 200 422 ili se registrirati putem 
interneta, na myagedcare.gov.au.

 Pozovite službu My Aged Care  
 na 1800 200 422 
 Internetske stranice - myagedcare.gov.au

Nakon registracije, netko će zakazati posjet vašoj kući 
kako bi saznao više o vrsti pomoći koju trebate.

Ako ne govorite dobro engleski, na internetskim 
stranicama službe My Aged Care su vam na 
raspolaganju informacije na 22 druga jezika.

http://myagedcare.gov.au
http://myagedcare.gov.au
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Procjena potreba
1. Procjena putem telefona

Prvi korak u pristupu uslugama za skrb o starijim 
osobama koje financira vlada je da se pozove 
služba My Aged Care. Ljubazno i stručno osoblje 
kontakt centra će porazgovarati s vama o vašim 
potrebama i treba li se procjena obaviti osobno.

2. Osobna procjena
Nakon vašeg poziva službe My Aged Care, biti ćete 
upućeni na osobnu procjenu. Dakle, procjena se 
obavlja osobno, kod vaše kuće.

3. Nakon procjene
Nakon osobne procjene, saznati ćete imate li pravo 
na usluge koje financira država, i ako imate, koje su 
to usluge na koje imate pravo. 
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Tumači
Ako ne govorite dobro engleski, služba My Aged Care 
vam može pozvati tumača, što je za vas besplatna 
usluga.

Kada pozovete službu My Aged Care, samo recite na 
engleskom „interpreter“ (tumač) i koji jezik govorite tj. 
Croatian/kroejšan/ (na engleskom). Ostanite na vezi i 
tumač će vam se javiti.

Kada se bude obavljala osobna procjena, tumač može 
doći k vama.

Na kraju ovog vodiča ćete naći karticu za tumača. 
Kada koristite usluge, samo pokažite karticu i pronaći 
će vam se tumač za vaš jezik.

Također možete pozvati Službu prevoditelja i tumača 
(Translating & Interpreting Service TIS National) na  
131 450, reći koji jezik govorite i čekati da se tumač 
uključi. Zatim, uz pomoć tumača, možete zamoliti da 
vam pozovu bilo koju agenciju ili službu.
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Potpora
Ne morate sami prolaziti kroz ovaj proces. Kroz cijeli 
proces možete imati uz sebe prijatelja, skrbnika ili 
člana obitelji.

Ako nemate nikoga tko bi vam pružao potporu, postoje 
službe koje vam mogu pomoći.

National Aged Care Advocacy Program (NACAP) 
(Nacionalni program zatupanja u pitanjima skrbi o 
starijim osobama) financira australska vlada. Program 
pruža besplatnu i povjerljivu potporu u vidu zastupanja 
i pružanja informacija starijim osobama o uslugama 
skrbi o starijim osobama koje financira australska 
vlada. Older Persons Advocacy Network (OPAN) 
(Mreža za zastupanje starijih osoba) je pružatelj tih 
usluga diljem zemlje.

 Pozovite OPAN na 1800 700 600 
 Internetske stranice - opan.com.au

http://opan.com.au
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Dodatna pomoć
U Queenslandu također možete kontaktirati službu 
pod nazivom Aged & Disability Advocate (Zastupnik 
starijih osoba i osoba s invaliditetom) za informacije, 
obrazovanje i potporu.

 Pozovite službu ADA na 1800 818 338
 Internetske stranice - adaaustralia.com.au

Ako doživljavate nešto što vam nanosi tjelesno i/ili 
psihičko oštećenje i izaziva uzrujanost, za povjerljivu 
pomoć možete besplatno i anonimno pozvati dežurnu 
telefonsku službu za pomoć zlostavljanim starijim 
osobama pod nazivom Elder Abuse Hotline.

 Pozovite Elder Abuse Hotline  
 na 1300 651 192
 Internetske stranice - eapu.com.au

http://adaaustralia.com.au
http://eapu.com.au


12 13

Ako imate neku pritužbu koja se odnosi na službu 
koja vam pruža usluge i niste zadovoljni načinom 
na koji je služba postupila povodom vaše pritužbe, 
možete izravno kontaktirati Aged Care Quality & Safety 
Commission (Komisija za kvalitetu i sigurnost skrbi koja 
se pruža starijim osobama).

 Pozovite ACQSC na 1800 951 822

 Internetske stranice - agedcarequality.gov.au

Pomoć za skrbnike
Ako ste skrbnik, možete dobiti pomoć od vlade i drugih 
organizacija.

Ako pomažete članu obitelji ili prijatelju koji ima 
invaliditet, kronično oboljenje, demenciju, mentalno 
oboljenje, bolest ovisnosti ili je starija osoba slabog 
zdravlja, tada bi vam služba pod nazivom Carer 
Gateway mogla pomoći. 

Skrbnici mogu biti članovi obitelji, roditelji, djeca, 
braća i sestre, bake i djedovi ili susjedi. Neki skrbnici 

http://agedcarequality.gov.au
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skrbe o drugoj osobi 24 sata na dan i pomažu joj u 
svakodnevnim aktivnostima, dok drugi skrbnici skrbe 
o osobama koje su relativno samostalne, ali trebaju 
pomoć u nekim svakodnevnim poslovima.

 Pozovite Carer Gateway na 1800 422 737

 Internetske stranice - carergateway.gov.au

 

Kako vam Anglicare može pomoći
Anglicare je tu da vam pomogne u svim fazama; mi 
imamo više različitih službi koje vam mogu pomoći. 
Naše iskusno osoblje može pomoći vama, vašoj obitelji 
i vašem skrbniku kroz pružanje usluga koje uključuju 
zamjenu skrbnika, potporu fokusiranu na zdravlje, kao i 
duhovnu i pastoralnu skrb.

Naša Concierge služba je tu da bi vam pružila potporu 
kada prolazite kroz proces podnošenja molbe za 
financijska sredstva i kada organizirate usluge skrbi. 
Mi ćemo surađivati s vama kako bismo razumijel kako 
želite urediti svoj život, što vam je važno i što želite 
postići.

http://carergateway.gov.au
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Također se možete poslužiti našim programom pod 
nazivom Package Builder (Sastavljač paketa) preko 
kojeg ćete ispitati koje opcije postoje i sastaviti vaš 
personalizovani paket sa svim onim uslugama koje 
trebate.

 Pozovite Anglicare na 1300 610 610
 Internetske stranice - anglicaresq.org.au

Bilješke
 

 

 

 

 

 

http://anglicaresq.org.au
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I speak: Croatian / Hrvatski

The bearer of this card requires the assistance 
of an interpreter

GRA0194/20/Cro

Kontaktirajte nas još danas
1300 610 610  anglicaresq.org.au

I need an interpreter

http://anglicaresq.org.au

